

TÉMA	JELLEMZŐ PROBLÉMÁK/KÉRDÉSEK	AZ ESZKÖZTÁR KAPCSOLÓDÓ ÚTVONALA
Önkéntesség	Nincs elég önkéntesünk. / Az önkénteseink otthagynak minket. / Az önkénteseink nem dolgoznak elég felelősségteljesen. / Nem vonjuk be a munkába az önkénteseinket.	<i>A százlábúak útvonala</i>
Belső kommunikáció és döntéshozatal	Egyetlen ember dönt mindenről. / A megbeszéléseink nem hatékonyak. / Nem figyelünk oda egymásra. / Nem tudunk egymás munkájáról.	<i>A Gyűrűk Útja</i>
Szerepek és feladatkörök	Nem tudjuk, hogy ki mit csinál. / Mindenki mindennel foglalkozik. / Néhányan mindennel foglalkoznak. / Az emberek úgy érzik, hogy nem foglalkozhatnak azzal, amivel szívesen foglalkoznak.	<i>A makulátlan mozaik útvonala</i>
Stratégia	Nincs stratégiánk. / Át kell alakítanunk a meglévő stratégiánkat, mert a dolgok megváltoztak körülöttünk. / Nem tudjuk, hogy mit hoz a jövő, de néhány dolgot meg kellene terveznünk.	<i>Az Északi mágneses sarkra vezető útvonal</i>
Kockázat és reziliencia	Viharos változások zajlanak a környezetünkben. / Nem vagyunk felkészülve a válságokra és a változásokra.	<i>Útvonal a sziklás szurdokon át</i>
Jövőkép és küldetés	Nincs közös jövőképünk. Különböző elképzeléseink vannak arról, hogy miért végezzük a munkánkat. / Elveszünk a sok általunk végzett tevékenységben. Szükségünk lenne egy iránytűre, amely eligazít minket a lehetőségek között.	<i>Az Esthajnalcsillag útvonala</i>
Tudás és tanulás	Nem adjuk át a tudásunkat a csapatunk új tagjainak. / A szervezetünkben nagy a fluktuáció, és a távozók sok tapasztalatot visznek el magukkal. / Nem tudunk szervezetként új dolgokat tanulni.	<i>A varázsló útvonala</i>
Finanszírozási modell	Soha nincs pénzünk. / A támogatók nem ismerik fel az értéket a munkánkban. Hatékonyabban kell kommunikálnunk velük. / Szeretnénk új módszereket találni a finanszírozáshoz és a forrásteremtéshez (fundraising).	<i>Az arany macska útvonala</i>
Támogatók	A finanszírozóinkkal való kapcsolatunk nem a bizalomra és a egyenrangúságra épül. / Jobban meg kell értetnünk a minket támogató intézményekkel, hogy mit és hogyan csinálunk.	<i>A hídépítők útvonala</i>



TÉMA	JELLEMZŐ PROBLÉMÁK/KÉRDÉSEK	AZ ESZKÖZTÁR KAPCSOLÓDÓ ÚTVONALA
Közösségi finanszírozás	Erősíteniünk kell a független finanszírozási bázisunkat. Vannak olyan akcióink és projektjeink, amelyeket érdemes lenne a szélesebb közönséggel is megismertetni. / Mindenki a közösségi finanszírozásról beszél mostanában – vajon ez lenne a megfelelő eszköz a szervezetünk számára?	<i>A szurkoló tömeg útvonala</i>
Közösségi szerepvállalás	Szeretnénk jobban bevonni azokat az embereket, akiket azok a kérdések érintenek, amelyekkel foglalkozunk. / Szeretnénk bevonni a közösségeket a problémák azonosításába és a megoldások megtalálásába.	<i>A nyüzsgő faluba vezető útvonal</i>
Önreflektív tanulás	Nem jól használjuk ki az értékelésben rejlő lehetőségeket. Hogyan tanulhatnánk a tapasztalatainkból szervezetként vagy csoportként? / Felfedezetlen területeken mozgunk - hogyan segíthetne ebben a reflexió?	<i>A Tükör-tavak útvonala</i>
Közösségi hatás	Hogyan alakíthatunk ki termékeny együttműködéseket más szereplőkkel? / Szeretnénk belevágni egy közös projektbe vagy kampányba más szereplőkkel. Hogyan tudjuk közösen előkészíteni ezeket?	<i>A közös küldetés útvonala</i>

